

Работники главного управления организационно-кадровой работы облисполкома ознакомились с экспозицией, посвященной подвигу советского народа в годы Великой Отечественной войны и созданной на базе вагонов передвижного выставочно-лекционного комплекса.



В каждом вагоне поезда-музея – уникальная история, в которой переплетены драматические события военных лет, исторические факты и судьбы, воспоминания людей.

Музей «Поезд Победы» – это сплав традиции и новаторства, сочетание

современных технологий, исторической правды и неподдельных эмоций. Это своеобразная машина времени, с помощью которой посетители погружаются в прошлое, и железнодорожный состав несет их по дорогам войны через испытания и потери – к Победе.

